

## **ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΟΙΑΣ».**

Οία Σαντορίνης Τ.Κ.84702 Κυκλάδες

Επικοινωνία: Τηλ: Γεωργία Νικολογιάννη:697 4441196, Κωνσταντίνα Μπαλόγλου:697 4398373 Email: [oiacitizens@gmail.com](mailto:oiacitizens@gmail.com)

### **ΑΙΤΗΜΑ προς: Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη.**

**Κοινοποιήσεις:** Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, Αστυνομική Διεύθυνση Κυκλάδων, Αστυνομικό Τμήμα Θήρας, Υπουργείο Τουρισμού, Επιθεωρητές Δημόσιας Διοίκησης, Βουλευτές Κυκλάδων, Τύπος-ΜΜΕ και λοιποί ενδιαφερόμενοι φορείς

Αρθ. Πρωτ.: 004 / ΟΙΑ 15-10-2018

**Θέμα:** Μόνιμη παρουσία Αστυνομικής δύναμης στην Οία.

Εν πρώτοις θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την Αστυνομική Διεύθυνση Κυκλάδων για την άμεση ανταπόκριση της στο αίτημα μας για την παρουσία αποσπασμένης Αστυνομικής δύναμης στην Οία. Το θετικό αποτέλεσμα της παρουσίας της ήταν ορατό σε όλους. Το κυκλοφοριακό χάος του χωριού διευθετήθηκε προς το καλύτερο, σταμάτησε η παραβίαση της μονοδρόμησης, τουλάχιστον τις ώρες αιχμής, και γενικότερα όλοι έγιναν προσεκτικότεροι και μόνο στη θέα των οργάνων της Αστυνομίας.

*Για το λόγο αυτό ο Σύλλογος μας αιτείται την μόνιμη παρουσία Αστυνομικής δύναμης. Είναι αδιανόητο σε ένα χωριό με όλον αυτόν τον όγκο τουριστών και επιχειρήσεων που δραστηριοποιείται γύρω απ' αυτόν, να παρατηρείται παντελής έλλειψη οργάνων που θα επιβάλλουν τη τάξη και την ομαλή λειτουργία γενικότερα. Επίσης θεωρούμε ότι η παρουσία τους θα πρέπει να είναι σε μόνιμη βάση, γιατί τους μήνες του χειμώνα στο χωριό παρατηρείται αυξημένη δραστηριότητα οικοδομικών εργασιών με παράνομες μεθοδεύσεις και συμπεριφορές των εμπλεκόμενων σ' αυτές.*

Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι το κατάλυμα που εξασφαλίστηκε από έξοδα του Συλλόγου για τις λίγες μέρες της διαμονής των δύο ανδρών της Αστυνομίας, δεν θα είμαστε σε θέση να το εξασφαλίσουμε στη περίπτωση της μόνιμης παρουσίας Αστυνομικών οργάνων. Θεωρούμε ότι η διαμονή των οργάνων της τάξης σε μια ευνομούμενη πολιτεία είναι υποχρέωση της πολιτείας και του Δήμου στον οποίο προσφέρουν τις υπηρεσίες τους.

Εξάλλου στην Οία υπάρχει ένα δίχωρο διαμέρισμα το οποίο χρησιμοποιείται από δόκιμους αστυνομικούς. Θα μπορούσε να εξυπηρετεί τη διαμονή μόνιμης αστυνομικής δύναμης τη στιγμή που το χωριό έχει επιτακτική ανάγκη αστυνόμευσης.

Σε αναμονή της απάντησης σας.



Η Πρόεδρος.

ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗ

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Γεωργία Νικολογιάννη".